

研討中美經濟的發展,討論個人創業的歷程 科工專等協會舉辦講座探討創業者的中美商機和挑戰



照片:左起,管律、Joe Zhu、Shelly Ng、王浩、姜洪、何宇廷、吳嘉赫

從宏觀的市場角度來講,中美經濟交流進入新的階段,強調中美經濟的雙向交流。從微觀的個人角度來講,美國華人熟悉中美文化,有條件在世界舞臺上尋找最佳機會。2014年2月8日,科工專、美華商會、清華校友會、美華協會聯合舉辦「創業者的中美商機和挑戰」講座,兩位專家分別從宏觀的市場角度和微觀的個人角度來講解創業者的機會和挑戰。

主講人何宇廷從宏觀的市場分析,通過研究中美商業發展的宏觀趨勢,讓企業家更清楚地了解的中美市場中的機會和挑戰。何先生畢業於美國耶魯大學,從事過策略顧問、投資銀行、跨邊境貿易和採購、合併與併購、廣告、電訊和軟件等各種專業運作,在商業策劃、私營股本、新市場開發、營銷和人力資源等方面積累了豐富經驗。何宇廷講解了改革開放後,中國經濟發展的三個階段。第一階段是出售資源,利用中國廉價的勞動力資源和土地資源,吸收海外投資。第二階段是出售資產,從1992年開始,股份制改革開始

步入正軌,國有企業實現所有權和經營權分離,向社會大眾發行股票,發揮股票市場的融資功能。第三階段是購買資源,中國現在資金充裕,但資源嚴重不足,需要向海外投資,包括在土地資源、礦產資源上的投資和併購外國企業。中美經濟交流現在進入新的階段,強調中美經濟的雙向交流。中國不僅大量進口美國產品和吸收美國投資,還要進口美國產品和向美國投資。中國向美國出口了更多的物質性產品,而美國則向中國出口了更多的文化性產品,美國商人可以在熟悉中美文化的基礎上,更好地在中美經濟交流中發揮優勢。

主講人朱天毅(Joe)從微觀的個人成長的角度出發,結合講解企業家的創業歷程,介紹如何在早期創業階段更好地融資。朱先生19歲開始創業,在創業、融資、風投、理財、國際商務、醫療保健等方面經驗豐富。朱先生是藍色天使投資網絡的執行主任,在中美之間開展國際投資業務。朱先生本人有豐富的創業經驗,對創業有深刻的理解,在芝加哥郊區的瑞柏市創辦了西郊天使投資公司,支持美國中西部企業家的早期創業活動。朱先生講解了天使投資與風險投資的不同,風險投資是扶持企業,而天使投資則是扶持創業者。天使投資者看重專業家的創業團隊的潛力,支持創業者實現自己的宏偉理想,希望創業者通過科技創新和商業創新,在市場上開拓出一片新天地。

科工專副會長姜洪主持了會議,科工專會長王浩、清華校友會會長馮嘉赫、美華協會Shelly Ng等人介紹了自己的協會。50位左右企業家、創業者和各界人士參加了會議,與會人士相互介紹,主講人與聽眾熱情互動,會議的氣氛十分熱烈。通過這次講座,與會人士加深了對中美經濟發展趨勢的了解,在如何更好地創業和融資上也有了更深的體會。

國泰通盈金控公司2013年全年度盈利率達三十一億二千三百一十萬元

(2014年1月23日,洛杉磯訊)國泰銀行之控股公司國泰通盈金控公司(那斯達克代碼:CATY)公布2013年第四季營運成果,盈利為三千一百九十萬元,每股淨利\$0.40元。總計該公司全年淨得淨盈餘為一億二千三百一十萬元。

全年營運績效摘要:
2013年第四季每股淨利為\$1.43,較2012年第四季每股淨利\$1.28元,增幅為11.7%。
強勁貸款增長—2013年,總體貸款增加達六億五千四百四十萬元。截至2013年12月31日,貸款總額達八十一億元,較2012年12月31日錄得的七十四億元,增幅達8.8%。

在2013年9月30日以一億二千九百萬元向美國財政部的「資本收購計劃」(TARP Capital Purchase Program)回購剩餘的優先股。

國泰銀行董事長暨總裁兼首席執行長廖家發先生表示,公司的貸款在第四季度錄得的實體增長達二億五千四百六十萬元,或達13%年率。另外,廖先生提到國泰銀行將繼續實行增加分行的目標,以便為更多客戶提供服務。在本星期早些時候,國泰銀行已簽訂購入一間位於舊金山列治文市(Richmond)地區的分行存款業務。這間分行將成為國泰銀行在舊金山的第二間分行。

執行副董事長暨首席營運長吳平原先生則表示,位於南加州的柯西汶納(West Covina)分行已于2013年12月19日開業,預計紐約的班森街(Bensonhurst)分行將於2014年3月開業服務。另外,國泰銀行專注於增加核心存款,2013年的核心存款增長率達10.3%。

廖先生總結到,在2013年12月,國泰銀行增加了每季股息,由每股\$0.11增加至每股\$0.05。國泰銀行繼續努力將股息帶回歷史最高峰的水平。

關於國泰銀行
超越50 鑽創佳績
國泰銀行為國泰通盈金控公司(那斯達克代碼:CATY)的附屬機構。國泰銀行成立於1962年,致力於為客戶及小區居民提供全面的商業及個人銀行產品及服務。國泰銀行的分行網點遍及全美八個州,包括32家加州分行,8家紐約州分行,3家伊利諾伊州分行,3家康涅狄格州分行,2家德州分行,1家麻州分行,1家內華達州分行,1家新澤西州分行。另在香港設有分行,及於臺北及上海設有代表處。國泰銀行網站www.cathaybank.com。FDIC保險的保障限於提供了國泰銀行美國境內分行的存款帳戶。

國泰通盈金控公司
聯絡人: 陳維桓(Hong W. Chen)
(626)279-3652
777 N. Broadway
Los Angeles, CA 90012

美中杯賀歲羽球公開賽名花有主



馬到成功! 美中華人康體文娛聯會(美中華聯會)趁此新春佳節賀歲賀年各方好友龍馬精神,身體健康! 美中華聯會亦在日前年初八假在西郊中西羽球場舉辦了今年的美中華杯賀歲羽球公開賽。當日瑞雪飄飄,未減五十餘兒的熱情與興致。早上九時開始,球館已是人山人海,非常熱鬧。美中華聯職員及一批熱誠可嘉的義工,亦忙忙碌碌地替各球員登記,發紅包及安排比賽。比賽先以男子雙打及女子單打登場。從加州香檳大學校區遠道而來的臺灣選手李昆達一出場,全數參與大會所提供的男子單打。男子雙打及混合雙打三項比賽。李從小組循環比賽打起,再經歷一輪又一輪不容有失的淘汰賽。大小戰役不下三十場次,戰至最後的男女決賽已頗感抽筋邊緣。然而,他竟能咬緊牙根與實力不相伯仲的對手拼至三回合而勇奪冠軍。實為難能可貴。現將各項優勝選手按名次

丟掉官腔 認真辦事

日本首相安倍晉三在2013年12月26日故宮宴請了供奉甲級敬神神戶的靖國神社。數天後中國外長王毅與俄國、韓國、美國、德國、越南等國外長通話,「交換意見」。希望各國能攜手向日本施壓。我由是想到一個問題:中國一百多個國家有外交關係,中國駐各國的大使沒有主動出擊,與所在國政府、媒體和民衆聯繫溝通,不但將釣魚問題的來龍去脈和真相說清楚,而且告訴他們,日本至今仍不承認二戰侵略,否認從大亞細亞各國人民帶來巨大災難的罪行,拒絕懺悔和道歉,且在教科書中扭曲歷史,還將侵略當作民族英雄讓學生和民衆崇拜,造成當今中印和青年兩代日本人對二戰的歷史和正邪有極大錯誤的認知,為日本恢復軍國主義打下社會基礎和營造神聖氣氛,對亞洲和全世界的和平帶來極大威脅,可能再次給多少人民帶來災難?

國發聲。中國明白世界大多數國家與日本沒有歷史的劍和民族的衝突,他們不理會國家本來是常情,不必強求他們直視中。但是,中國也應當積極地幫助那些國家的民衆與領導人知道日本至今不肯認錯、道歉,而且力圖重振昔日惡魔,促成他們與支持中國。精神上從本來不聞不問的中立,轉而傾向于同情和支持中國。很可惜,中國政府在這方面並沒有用過力。甚至在安倍晉三上臺不久就在聯合國講壇大放異詞後,中國也沒有乘機利用聯合國講壇揭發日本的醜惡和危險。難怪世界上絕大多數國家,包括東南亞各國,都不作聲,甚至與與日本搞各項合作,包括買日本的船隻飛機和橋一些項目。

當然駐各國的大使的首要任務是改善、加強中國與所在國的關係,合作處理好有關兩國的事務,但也不應該排除有關兩國的國際事務。例如反恐、地球暖化、反販賣人口和幫助窮國發展經濟等等議題,都需要眾多國家多溝通,取得共識和合作。同樣,中國主動出擊,建立統一戰線,制止日本恢復軍國主義。不要小看這一點,假如有一天日本想成為聯合國安理會成員,必會動搖拉攏眾多小國投贊成票。如果中國現在揭露日本的醜惡,提醒警告世人日本恢復軍國主義帶來的災難,將令今日成為兩國的金銀更難實現。中國歷史中沒有不成功的,唯願臨時沒有幾個佛郎可以施。春、國過新年,安倍晉三敢跑去非洲,去觀不要是去「獻朝」嗎? 中國目前還可持着在太平洋有數十年積下來的底子,但勿忘記龜兔比賽的啟事!

元旦期間,中國駐美大使陳天凱向媒體談及安倍晉三參拜神社的問題,講得頭頭是道,我十分贊同,但唯一遺憾是,看不到五、六家媒體,都是華人的,沒有華人,讓我們可以聽見中國外交工作的開端,都是自家話自家話,沒有認真想辦法將事實、真相和中國的觀點和道理向世人傳播、闡述。

過了幾天,中國駐英國大使劉曉明接受英國一電視臺專訪,批評安倍晉三參拜靖國神社,表面上他講得頭頭是道,但細聽就知道,還是自言自語講給中國人聽的一套,甚麼「釣魚島自古以來就是中國領土」、「不是「1600年前的明國使,就是中國領土」、「既有劃日本軍國主義,才能確保地區和平與穩定,避免戰爭」之類的與英國人沒多大痛癢的話,他卻不必地地指出當今中日建交時的釣魚島問題與置置一置的插曲,更加強調了英國人對中國擁有釣魚島主權的了解和理。 (如後你中國人堅持擁有釣魚島主權,幹麻要置置?)

劉大使也不過當地提到日本二戰時給「包括英國人民帶來重大傷亡和損失」,雖然其目的是要帶出英國人對日本的痛苦記憶,但因為日本對英國本土沒造成威脅,對大使的說法卻無形中肯定了英國多年對殖民地侵略和占有是合法的,被合法的,或讓敘述下去的。當年日本與美國打着「幫助亞洲人從西方殖民統治解救出來」的借口出兵東南亞,隨後也有國好歐洲日本入侵德國,趕走英國人。如果想想提醒英國人他們也受過日本的苦,那麼並未突出日本的罪惡,結果還是不痛不癢,難以引起英國人的反響。

中國外交部的官員會一進門,就是在對外講話時,不講究如何最有效,講來去卻是講給自已人聽的。劉大使沒有講一句平日的話:「如果有人將希特勒的靈位放在一神社,讓德國人和他們的領導人去參拜,你們英國人和歐洲人會感到怎樣?」這樣一講,誰沒有領悟意識,不關心時事的英國人聽就懂。

世界各地的華人,尤其受政客和媒體操縱引導的歐美民衆,對中國不但了解,而且有很多誤解,所以在很多方面,中國都應當受人提提而將事來更不關心。我看,中國的外交人員真真的要認真地思考問題,丟掉官腔,多講有用的話,多做實事。

張一傑, 2014-1-11

太陽雨藝術攝影工作室

各種護照照綠卡 證件照即照即有

華埠廣場內皇上皇旁邊 2146 A

電話預約: 312-326-3417
晚上及周末: 630-802-6160

美麗寫真婚紗攝影全家福